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1. (1.5 wov.) Eow (X, A, u) xodpoc pétpou xau (Ay,) wa oxohoudia otoiyelwy e A. Trev-
YupiCoupe 6t limsup,, A, := (o~ Upe,, Ak AmodelZte otu:

(o) Av (U2 Ay) < 00, tote limsup,, u(A4,) < p(limsup, A,).

(B) Av > u(Ay) < oo, t6te p(limsup, A,) = 0.
n=1

2. (1.5 pwov.) Ectww A, B C R tétowa wote: undpyet avoxté G CRue A C G xawn GNB = @.
Amodellte 61 A*(AU B) = \*(A) + \*(B).

3. (2 pov.) (o) Ectww f: R — R ouveyric ouvdptnon. Anodeilte 6t 1 f anewovilel Fy-clvoha
ot F -chvola.

(B) Adote napdderypa cuveyolc cuvdptnone f : R — R nou anewxovilel xdnowo petpriowo clvolo
oe un petpriowo olvolo.

4. (2.5 pov.) (o) Eow (X, A, 1) yodpoc wétpou xau f: X — R ohoxhnpddowun ouvdptnon. T
x&de n € N opilouvpe A, = {z € X : |f(x)] = n}. Anodeilte ot yia x&de £ > 0 vndpyet ng € N
TETOOC MO TE, Yio x&le n = ny,
[ ra <
An

(B) Eotww (X, A, ) xodpoc uétpov xau f, fr, : X — [0, 00] un apyntinéc ohoxAnptoYlee SUVOPTHOELS
ve fr = f xow limy, oo [ frndp = [ fdp < oo. Anodelle 6, yia xdde E € A,

lim nw:/fw

5. (2.5 wov.) (o) Eow (X, A, ) ydeoc pétpou xau fr, f: X — R yetpfiowes cuvapthioeic
wétoleg Bote [y [fn — fldp — 0. Anodelite dn undpyer umaxohoudo (fi, ) Tne (fn) TéTolL DO TE

Z/X|fkn—f\d/i<1

n=1

X0l Ao VT cuumepdvate 6T f,, — f oyxeddV mavToU.

(B) Trohoyiote (e Thhen cwttohbynon) 1o

. Lopdad/2
lim s 3sin(— dx.
n—oo Jo 14 n°x n

6. (2 pov.) Eotw A Borel unocivolo tou R pe A(A) = 1. Troloyiote t0

Xo({(z,y) € R?: (1 +2?)(y — %) € A}).

Kaiv Emtuyio!



